

Pokyny, upoz ornenie o starostlivosti a bezpečnosti

Popruhy
Corona

Gratulujeme!

Takže sa ti podarilo získať Peta. Dobré rozhodnutie. Vybrali ste si takýto kvalitný výrobok "made in Germany".

Náš Pete je k dispozícii v troch rôznych verziách: Pete ako základný model je vyrobený z platinového silikónu lekárskej kvality.

23- karátovými pozlátenými guľôčkami a Pete Plunging s dvoma zlatými guľôčkami na kĺbe.

24- karátový dilatátor s dĺžkou 3,5 cm a priemerom 4 mm.

Môžete si byť istí, že si s hračkou užijete veľa zábavy na dlhý čas, pozorne si prečítajte nasledujúce pokyny.

*Prajeme vám veľa radosti!
Váš tím Mystim*

Takto sa používa Pete

Najdôležitejšia vec na začiatku: Aby ste našli najlepšiu intenzitu pre vás, nepripájajte stimulátor, kým nie je Pete správne nasadený. Používajte len lubrikant na vodnej báze, napríklad náš "Bonnie & Glide" alebo - pre ešte lepšiu vodivosť - náš vodivý gél Mystim "The Goldfather".

Čistý Pete

Umiestnite Pure Pete a utiahnite slučky tak, aby hračka jemne obopínala hlavu vášho penisu. Ak chcete zaistiť spodnú slučku, jemne ťahajte konce do strán, kým ich zaistovacie zariadenie neudrží v správnej polohe.

Pearly Pete

Zlaté guľôčky sú mimoriadne vodivé a kombinujú stimuláciu - a sú pohyblivé. Pred utiahnutím hornej slučky ich môžete presunúť do oblúbených polôh.

Ponáranie Petea

Pri zavádzaní dilatátora do močovej trubice môžete cítiť mierne napätie alebo jemný tlak, ale nikdy by to nemalo byť nepríjemné alebo bolestivé. Pri zavádzaní dilatátora nikdy nepoužívajte silu.

Pred prvým použitím ho starostlivo skontrolujte, či nemá nerovný povrch alebo ostré hrany. Rovnako ako všetky výrobky Mystim, aj Pete prechádza pred uvedením do hry kontrolou kvality. Aj my však môžeme z času na čas urobiť chybu.

Hygiena a sterilita sú pre dilatátory mimoriadne dôležité. Pred každým použitím a po ňom dilatátor a penis sterilizujte a používajte sterilný lubrikant a sterilné rukavice. Nezabudnite dodržiavať upozornenia a bezpečnostné pokyny pre príslušné výrobky, ktoré používate na čistenie.

Čistenie a starostlivosť

Každé z našich zvieratiek je zložené zo 100 % platinového silikónu lekárskej kvality, a preto je mimoriadne hygienické a ľahko sa čistí vodou a jemným mydlom.

Ak chcete vyčistiť zariadenie Petya, úplne vytiahnite pútku z plastovej spojky. V pravidelných intervaloch by ste mali používať aj dezinfekčný prostriedok šetrný k pokožke (Postupujte podľa príslušného návodu na použitie). Pred ďalším použitím sa uistite, že je Peta úplne suchá.

Vec so stimulačným prúdom

E-Stim, t. j. elektrická stimulácia, je v posledných rokoch čoraz populárnejšia a niet divu. V intímnych partiách sa nachádza veľa nervov - oveľa viac ako v iných častiach tela. So správne regulovaným zariadením na elektrickú stimuláciu

Pomocou stimulácie a vhodných hračiek môžete stimulovať každý z týchto nervov až do stavu extázy.

Táto stimulácia je úplne bezpečná, ak sa vykonáva s náležitou starostlivosťou a pozornosťou a s použitím vysokokvalitných výrobkov.



Musíte si dať pozor na niekoľko vecí:

- Osoby s elektronickými alebo kovovými implantátmi (napr. kardiostimulátormi) nesmú používať stimulačný prúd bez predchádzajúcej konzultácie s lekárom. To isté platí pre osoby so srdcovými problémami alebo srdcovou arytmiou.
- Stimulácia sa nikdy nesmie vykonávať tak, aby prúd prechádzal mozgom alebo srdcom. Nikdy nestimulujte hrtan alebo oblasť hrdla. Svalové kŕče v tejto oblasti môžu viesť k uduseniu.
- Elektrostimulátory sa nesmú používať v blízkosti výbušných alebo respirabilných materiálov.
- Stimulačný prúd by sa mal používať len na zdravú pokožku.
- Uchovávajte mimo dosahu detí.

Ak máte akékoľvek otázky, kontaktujte nás: hello@mystim.com | www.mystim.com

na: Marie-Curie-Straße 5 - 63755 Alzenau - Nemecko